

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Baja, Vörösmarty Mihály-utca 4.
Telefonszám: 45.

Bácskai és Zala megyei örökös politikai napilap.

Felelős szerkesztő:

Vitéz FEHÉRVÁRY DEZSŐ.

Előfizetés egy hónapra 30000 K.

Egyes példányszám ára 1500 K.

Megjelenik hétköznaponként délelőtt 12 órakor.

A politika hírei.

A választójogi vita

holnap, csütörtökön kezdődik a teljes nemzetgyűlés előtt. Előrelátható, hogy a vita heves lesz és hogy sok idejét fogja a Háznak igénybe venni. A Házból kivonult bal ellenzéki képviselők egy része visszatér a nemzetgyűlésbe és részt vesz a tárgyalásokon. Még mindig passzivitásban maradnak a szociálisták, Vázsonyiék és Rupperték.

A nemzetgyűlés

kedd óta rendes üléseket tart és egyfolytában együtt marad a nagy nyári szünetig. A politikai élet ezzel természetesen megéledt. A Ház elé terjesztették az 1916-19. évi állami zárszámadásokat. Ezek magukba foglalják a Károlyi-kormány és a kommun esztelen pazarlásának a kimutatását is.

A mezőgazdasági hitel

ügyében döntő fordulat lesz a napokban. A kormány több száz milliárdot kíván a magyar mezőgazdaság rendelkezésére bocsátani. Bud. pénzügyminiszter tárgyal az érdekeikkel oly irányban, hogy a külföldi tőke előtt az utat megnyissák. A pénteki minisztertanács valószínűleg már foglalkozni fog a tervezettel.

Az ősi alkotmány megbecsülése

Zichy János gróf Fehérvármegye törvényhatósági bizottságban nagy beszédet mondott ősi alkotmányunk megbecsüléséről. Rámutatott, hogy ma sok minden fontosabb és égető kérdés megoldására sürgősebb, mint új alkotmányt építeni. A beszéd annál nagyobb jelentőségű, mivel Zichy János gróf a kormánytámogató gazdasági párt elnöke.

Száz temerini magyar család vándorol ki Törökországba.

Egy nagy földbirtok művelését vállalták 20 évre.

— Ujvidéki tudósítónktól. —

A szerb dobrovoljácok fékezhetetlen önkénye a szerb megszállás alatt maradt földműves magyarokat örökös izgalomban tartja. Oly hirt kaptunk legutóbb ujvidéki tudósítónktól, mely élénken mutatja, hogy a zaklatott magyarság kénytelen idegen földön keresni boldogulását. Tudósítónk jelentése a következő:

Bernhardt Nándor temerini kereskedő akciót indított arra nézve, hogy 100 temerini magyar családot 20 évi kötelezettséggel kivi-

gyen Anatóliába egy ottani üres nagy földbirtok művelésére. A száz család megbízásából két temerini magyar, Pap Mihály és Kelemen János Anatóliába utaztak és kedvező jelentéssel tértek vissza. A termőföld szerintük kitűnő, a megmunkálás könnyű, az éghajlat enyhe, a vidék egészséges. Szerintük a kivándorlás valószínű szerencsét jelent. A magyarak most járnak utlevél után, hogy legközelebb Törökországba vándoroljanak.

Villámcsapás sújtotta agyon egy nagybaracskai gazda kocsija előtt a lovakat.

— Nagybaracskai tudósítónktól. —

A május 2-iki romboló vihar Nagybaracskán is meghozta a maga áldozatát. Élő János gazda jött haza kocsival a határból. Amint a falu széléhez ért, hatalmas menydörgés és vakító villámlás közepette élettelenül terült el

gyönyörű pár lova. A kocsin ülőknek nagyobb bajuk nem történt. A menyecskeknak megpörkölődött a ruhája és balkeze egy-két napig érzéketlen volt.

A nagy kár érzékenyen sújtotta a gazdát.

Ujabb földgázforrást találtak Vaskuton.

A Szabó-malom több évi hajtóerőszükségletét fedezi az ujonnan talált földgáz.

— A Bajai Újság tudósítójától. —

A vaskuti Szabó Sándor féle gőzmalom udvarán, mint már beszámoltunk, földgáz forrásra bukkantak egy Norton kut fúrása közben. Szabó Sándor malom tulajdonos ezután a malom környékén kutatásokat, próbafúrásokat végeztetett, melynek eredményeképpen a tegnapi nap folyamán a gőzmalomtól délre a vasút vonal mentén egy nagyobb földgázfor-

rásra akadtak. A földgáz erős ömlése itt akkora gázmennyiséget sejtet, mely a malom több évi hajtóerő szükségletét fedezheti. A kutatásokat tovább folytatják észak felé Baja irányában.

Görögország nem érez részvétet. A szófiai bombamerénylet után Európa összes kormányai kifejezték részvétüket a bolgár kormánynak, csak Görögország nem.

Szombaton lesz az itéletkiherdetés a szófiai bombamerénylők perében.

A szófiai borzalmas bombamerénylet statáriális főtárgyalása egész héten folyamatosan lesz. Az itéletkiherdetést szombatra várják.

A fővádottak egyike, Friedmann nevű kommunista bevallotta, hogy a vidéki szervezetek között ő osztotta szét a szovjetpénzt, melyet külföldről, elsősorban a bécsi kommunista csoporttól kaptak.

Bácskai méhészek tevékenysége.

A múlt vasárnapon a Polgári Olvasóegylet helyiségében Lakner Vidor, a kiváló méhész oktató, poétikus, igazán kiváló, meggyerő előadása nagy hatást tett úgy a hivatásos méhészekre, mint a laikusokra.

Mint a bácskai méhészek aktív tevékenységének jelét, közöljük a következő meghívót:

Meghívó a „Bácskai Méhészeti Egyesület” f. évi május hó 9-én szombaton d. u. 6 órai kezdettel a Polgári Olvasóegylet helyiségében tartandó választmányi ülésre. Az egyesületi életre s a méhészetre fontos kérdések lesznek tárgyalandók. Teljes számban való megjelenést kér az Elnökség.

Gyermeknyaralás Bácsbodrog vármegyében.

Budapest székesfőváros tanácsa és az Alföldi Magyar Közművelődési Egyesület megkereséssel fordult Vass József népjóléti miniszterhez a városi szegény gyermekek nyaralattása tárgyában. Nálunk a főispán vette kezébe az ügyet és a főszolgabírók útján intézkedés történt azok összeírására, kik a nyári szünet tartamára hajlandók gyermekeket nyaralásra elfogadni. Az egyes községek is kötelezve lesznek saját költségükkel a nyaralattási akcióban részt venni.

Az olcsó saissen legdivatosabb vaszoncipői dus választékban legolcsóbb áron kaphatók.

KATTAPINKA JÓZSEF és FIA
Telefonszám: 206. cipőáruházában. Telefonszám: 206.

Szandáljaink olcsók és tartósak.

Mielőtt szükségletét fedezné győződjön meg legolcsóbb árainkról.



Elismerten legjobb árukat rendkívüli olcsó árakon árultja **Bruszt Lajos** divatüzlete.

NŐI		FÉRFI	
Selyemharisnya 55 ezer K.	Cilinderbáronykalap . . . 380 ezer K.	Gyapjúkalap 95 ezer K.	Nyakkendő 10 ezer K.
Pamutharisnya . . . 22	Divaternyő 290	Zokni 7	Ing selyemlájű . . . 150
Filckalap 220	Keztyű 30	Bokavédő 72	Gallér (oroszlános) . 18

Telefonszám: 242.

Gyönyörű szép fiú „mackó ruhák“, Hamerli bőrkeztyűk, Gyukits férfikalapok, selyemsálak érkeztek

A pécsi tanítók tanulmányútja Baján.

Trianon súlyos feladatok elé állította a magyar tanítótságot. A változott politikai, gazdasági viszonyok alapjaiban támadták meg az eddigi tantervet. A tanítótság lázas munkával igyekszik munkáját összhangba hozni a mai helyzettel.

A pécsi tanítótság élükön dr. Berze Nagy János kir. tanfelügyelővel városunkba jött, hogy személyes tapasztalatok alapján ismerje meg Baja városát mai végvári minőségében. Ittlétük alatt beható tanulmánytárgyává tették a tanítóképzést, megtekintették intézeteinket s az egész várost.

Örvendtes jelenség, hogy Baja városát mind többen és többen keresik fel. Ez világos bizonyítéka annak, hogy Baja, mint egy fontos duramenti pont szerepel a köztudatban. A látogatók a legnagyobb szeretettel és elismeréssel nyilatkoztak városunk szépségéről és intézményeiről.

Dr. Berze Nagy János Baranya vármegyei agilis kir. tanfelügyelője nagyon szükségesnek és fontosnak tartja a tanítótság tanulmányi kirándulásait, mert nézete szerint a személyes tapasztalat a legbiztosabb tudás.

A pécsi vendégeket az állami tanítóképzőintézet látta vendégül.

Osztrák—Magyar mérkőzés 3:1 az osztrákok javára.

Halálozás. A bajai és környéki kereskedő világ ismert tagja Grünhut Miksa hunyt el május 4-én este 68 éves korában. Temetése ma, szerdán délután 3 órakor lesz.

Cegléd városa akciót indított törvényhatósági jog elnyeréséért.

Zürichi jegyzés.

(1925. május 6. délelőtt.)

Zürichben 100 magyar koronáért 0.0072¹/₄ svájci frankot fizettek.

A Magyar Nemzeti Bank

hivatalos árfolyamai május 6. délelőtt.

Egy darab	Eladás	Vétel
	magyar korona	
Dollár —	71000—	71430—
Dinár —	1140—	1148—
Szokol —	2103—	2115—
Lei —	329—	331—
Német márka*	16887—	16891—
Lira —	2914—	2932—
Angol font —	344.000—	347.000—
Oszt. korona	9985—	10045—
Svájci frank	13745—	13829—
Lengyel márka	—	—
Hollandi forint	28537—	28713—
Francia frank	8736—	8760—
Napoleon ar.	—	—

*A jegyzés egybillió papírmárkára vonatkozik.

Alaptalanok a földgáz furás beszüntetéséről koholt hírek.

Már elérték az 1235 méter mélységet.

Tegnap, május 4-én az a hír kapott szárnyra a városban, hogy a földgáz mélyfurás munkálatait abbahagynák, a telepet és a furótornyot lebontanák. Munkatársunk felkereste a furóüzem igazgatóját, a mélyfurás munkálatait vezető Szabó üzemvezetőt, ki készséggel adott felvilágosítást a földgáz furás állásáról. Következőket hallottat tőle munkatársunk. A telep leépítéséről és a munka abbahagyásáról keletkezett hírek koholtak. Már elértük igaz az 1235. m. mélysé-

get, de a földréteg, melyben dolgozunk nem zárja ki annak lehetőségét, hogy meg ne találhassuk utána esetleg azt, amit keresünk, a földgázt. A munkát természetesen a további intézkedésig folytatjuk. Mi a véleménye a vaskuti földgázról illetőleg volt a hozzá intézett következő kérdés?

„A vaskuti gázt metános moecárgáznak tartom, azonban nem ismerem a kalóriáját melyből következtethetnék mineműségére.

Magyar zarándokok vasárnapja Rómában.

Emlékköszorú a szentkoronát adományozó pápa sirján. Magyar szentbeszéd és magyar ének a Santa Maria Maggiore bazilikában.

— Munkatársunk jelentése a zarándokokról. —

A magyar zarándok csapatok a különböző kiránduló utirányokból apulis hó 25-én, szombaton este mind Rómába érkeztek és vasárnap reggel 9 órakor a Lateráni bazilika előtti térségről kettős rendekben bevonultak a templomba, hol II. Szilveszter pápa elvan temetve, aki ezer évvel ezelőtt Szt. István királyunknak Astrik püspök által a magyar szent koronát megküldte.

Itt dr. Rott Nándor veszprémi püspök ünnepies szent misét és szent beszédet mondott, utána pedig Szilveszter pápa sirjánál hazafias lelkesedéstől áthatott beszéde kíséretében a zarándokok e nemzeti szent ereklyére nemzeti színű szalaggal ékesített koszorút helyeztek el a következő felirattal: „Szilveszter pápa emlékére a magyar zarándokok!“ Ugyanott ékeskedik a márciusi magyar zarándokok babérkoszorúja is nemzeti színű szalaggal a következő felirattal: „Szilveszter pápa emlékére a szent korona hűséges magyarjai!“

Az olasz földön itt megtartott vallásos és magyar hazafias nemzeti ünnepély befejezése gyanánt az összesereglett mintegy 3200 főből álló zarándok csapat elénekelte a himnuszt és példás rendben elvonult a Santa Maria Maggiore bazilikába, ahol a zsufolásig megtelt olasz közönség nagy érdeklődése mellett a „Nagyasszonyunk hazánk reménye“ kezdetű énekkel impozáns bevonulást rendezett.

Itt különösen megható jelenet volt az, amikor a templom kö-

zepső hajóját megtöltő nagy számú olasz közönség rendkívüli nagy érdeklődéssel kíséretében a templom belsejét az oszlopok mentén egyszer megkerülte és e közben a „Boldog asszony anyánk“ kezdetű régi magyar éneket elénekelvén ennek utolsó accordjai csillogó könnyeket váltottak ki a szemekből amidőn a zarándokok itt olasz földön az olaszok jelenlétében énekeltek, hogy „Magyarországról, édes Hazánkról, ne feledkezzel meg szegény Magyarokról!“

Dr. K. P.

Bajaiak az országos Mandsz-ünnepségeken.

Az elmúlt héten leplezték le Papváry Elemérné monumentális síremlékét Budapesten s ez alkalommal tartotta meg a Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsége is ezévi diszokgyűlést valamint az országos nevelési kongresszust. A tartalmában hatalmas gazdasági méreteiben és külsőségeiben impozáns közgyűlésről, már hirt adtunk egyik elmúlt számunkban. A leleplezésről pedig nagyszerű képpel is beszámoltunk vasárnapi képes mellékletünkben. Tudnivaló, hogy a kongresszuson illetve diszokgyűlésen a bajai MANSz is tekintélyes küldöttséggel vett részt. A napokban tért vissza Budapestről dr. Donhoffér Szilárdné a helybeli MANSz elnöke, aki az ünnepélyes napokról elragadtatással nyilatkozott, hitet és bizalmat ho-

zott lelkében a gyönyörűséges, minden megnyilvánulásában a legfőbb nemzeti eszméket szolgáló gyűlésről és kongresszusról, amelyen az ország első asszonyai és vezetői szögezték le újra azokat az iránygondolatokat, melyeknek megvalósításával feltámasztjuk a régi dicsőséges Magyarországot.

Megtudtuk ezenkívül azt is, hogy a kongresszus után, melyen az ország kultuszminisztere szólott a nevelés kérdéssel kapcsolatban Magyarország asszonyaihoz, a kormányzó öföméltsága és a kormányzó né apr. 30-án d. u. 5 órakor a várban teára hívta meg több város képviselőjével együtt a bajai MANSz. elnökét is.

A teán a kormányzó né szívesen elbeszélgetett a városok vezető asszonyaival s melegen érdeklődött az ottani MANSz-ok helyzetéről. Mindenkihez volt buzgó, lelkesítő szava a kitartó, szeretettel végzett munkára, a mellyel a magyar asszonyok a jövő nemzeti Magyarország pilléreit erősítik és biztosítják a mielőbbi feltámadást. Az elnök befejezésül annyit mondott, hogy feledhetetlenül szép és magasztos volt az ünnep s az emléke a legdrágább lelki kincs.

Két Bácsbodrog-vármegyei gazdasági munkást tüntetett ki a földművelésügyi miniszter.

A miniszteri rendeletre, mely vármegyénként 2 földműves munkás kitüntetésre való fölterjesztését szorgalmazta biztrai Balu Gyula főispán Hajdu János kiskiszlási gazdasági földművest és Kordé Mikály hercegszántói földműves munkást terjesztette fel szorgalmas, munkás életűként. Nevettek elismerő miniszteri okiratot kapnak és nagyobb pénzbeli jutalomban lesz részük. A kitüntetett munkásoknak ünnepség keretében nyújtják át jutalmukat a közigazgatási hatóságok és a helység gazdaközönsége előtt.

Eveszett május 2-án a hajó állomástól a plébánia templomig terjedő úton egy darab barnás bőrretikül, melyben 2 drb. 100.000 koronás bankjegy, fényképes igazolvány, fésű s más apróság volt. Felhívom az esetleges megtalálót, hogy ezen tárgyat alulírt hatóságnak 8 nap alatt szolgáltatassa be, mert ellenkező esetben ellene jogtalan elcsajátítás címén az eljárás meg fog indítani. Baja, 1925. május 4. A rendőrkapitányság vezetője Troska Kálmán m. kir. rendőrfőtanácsos.

Jön Jön
A ES
Kö
Folyó esütör-
tökön rkezik
külön Baja-
ra és m aznap
este akor
tartja rterén
felép ában
meitő
elősat
világ
rral.
Jegye pénz-
tárán napon
át vá :-:

BAJAI BÉRAUTÓ VÁLLALAT :.

Mátyás király-tér 8.

Ideiglenes telefon hívó 164.

Személy fuvarozást jutányosan eszközöl. Vasúthoz, hajóhoz és vidéki turákra. Előzetes bejelentésnél lakástól fuvaroz.

HÍREK.

Virágok és én.

Elsők egyike voltam a Nemzeti Káoszino virágkiállítására érkezők között. Az egybesereglett virágok szendregéses álomban pihentek, midőn közejük léptem. Aztán életre riadva nagy ijedt szemekkel csodálkoztak rám, — végre megismertek. Május patyolatlelkű leányai engem a május lelkével bolyongót. Kedvesek voltak hozzám május leányai. Jött mindenik hozzám hablékével, szerelemre simulón és lelkem ölette őket eggyé, egy végtelen, csókos májussá. Homlokon csókoltam a büszke nemes Iriszt, hamvasabbik orcáján a muskállit, telken a sejtelmes orgonát. A kékeszemű, a zsenge nefejejts szerényen elhuzódott. De láttam csókot sóvárgó harmatos szemektől és könnyező szerénységért, harmatos kék szemektől egyetlen májusi csókkal szívtam fel lelkem sajátjává. Sirtak a virágok mikor váltunk. Én sirtam a halálra itélt, tépett szálvirágokat, a halálra itélt orgonákat. G. F.

— A bacsalmási állampóztár működve előadásának fenyves síkere egy fardhatatlan, szeretettel és lelkes odaadással a művészetért rajongó urh Igynek Székely Sándornak köszönhető, aki a darabot rendezte és betanította. Gulyás József főtanácsos, főrendező mellett nem hagyhatjuk ki Csejhey Istvan és Bedus József urak nevét, akik a szervezés és ügyvezetés nehéz munkáját végítették. A maszkirozást a jótékony célra való tekintettel Szinnert Antal fodrász ingyen látta el.

— Italmérsi engedély. Patus Kálmán bajai lakos korlátlan italmérsi engedélyt nyerve az italmérsi illeték kivétele céljából forgalmáról szerkesztett jegyzéke 8 napon át a városi adóügyi osztálynál közs. emlére tetetik azzal, hogy ezen jegyzékre vonatkozólag úgy az érdekelt mint az ipartársulatok és kereskedelmi testületek részéről a városi tanácsnál 1925. évi május hó 10 ig benyújtandó írásbeli észrevételt adhatnak be. Baja, 1925. évi május hó 2-én. Városi Tanács.

— „A Nemzet” májusi száma. Mint ahogy a májusi nap aranylósugara lombokba bontja a fákat, virágosra csókolja a reketket: úgy bontja reményteljes lombozásba, szívet, lelket és elmét gyönyörködő virágzásba az évek óta haldokló magyar szépirodalmat. „A Nemzet” május elsejei 9 és 10-es kettős száma. Ami magyar akarás, magyar merés, magyar előretörés, magyar érzék, magyar lángolás meg él a magyar lelkében: az mind „A Nemzet” 60 oldalas májusi számában van irodalmi formába öntve, pártatlanul gazdag, nivós tartalmu folyóirat alakban megrögzítve. „A Nemzet” előfizetési ára: Egy évre 600.000 feleltre 300.000 korona. Megrendelhető A Nemzet kiadóhivatalában Budapest, VIII., Szentkirályi ucca 23. Egyes számok kaphatók a Bajai Ujság kiadóhivatalában és a trafikokban.

— Cirkusz érkezik Bajára. Csütörtökön, május 7 en reggel külfonvontával érkezik Bajára a híres Könyör-cirkusz és még aznap este előadást tart. A cirkuszt a járásbíró és a tanítóképző közötti téren szerelik fel. Legutóbb Kiskunhalason és Kecskeméten tartott előadásokat a Könyör-cirkusz, mindkettő nagy meglepedést keltve, Bizonyára a bajai publikum is kegyelmes szórakozóhelyének fogja tekinteni a cirkuszt.

— Nyolc osztályu elemi népiskolák. Országos mozgalom indult meg az irányban, hogy Magyarországon is törvényileg vezessék be a 8 osztályu elemi népiskolákat. Ebben az ügyben április 30 án a tanügyi férfiak országos értekezletet tartottak Budapesten. A nyolc osztályu elemi népiskola három tagozatu lenne: alsó, középső és felső. Az alsó elemi négy osztály előkészíti a középiskolákba; a középső tagozat, azaz az V. és

VI. osztály az iparos és kereskedő tanonciskolákba való felvételre; a felső, tehát a VII. és VIII. osztály azokat a növendékeket tanítaná, akik nem folytatják tovább iskoláikat, de képzettségükkel a községek vezető emberei (bíró, törvénybíró, tanácsnok stb.) között foglalnának helyet.

— Babakelengye kiosztás. A bajai KANSz. vezetősége felhívja a bajai köztisztviselőket, hogy mindazok, akik babakelengyét igényelnek, jelentkezzenek a vármegyei árvaszéki elnöknel. Igényt tarthatnak mindazok, kiknek 8 hónaposnál kisebb gyermekük van, vagy családi öröm ele néznek.

— A részvénytársaságok és szövetkezetek egyesülését illetékmertessé tette a pénzügyminiszter, ha: 1. az egyesülő társaságok pénzügyintézetek, vagy 2. az egyesülő társaságok biztosító intézetek, vagy 3. a keletkező társaság rokonszámájú, vagy gazdaságilag kiegészítő szakmájú a beolvadó társasággal; vagy ha 4. valamelyik oly 1. től olvast magába, melynek részvélyéből legalább 35 százaléka beolvast visszafele számított 3) napon át megszakítás nélkül tulajdonában volt.

— A m. kir. posta jótékonyági (testnevelési) bélyegeket hozott forgalomba és pedig 100, 200, 300, 400, 500, 1000, 2000 és 2500 koronas reverteküket. E testnevelési postabélyegek 100 százalékos felárral árusítatnak és 1925. október hó végéig úgy a beföldre mint a külföldre szóló postaküldemények bérmentesítésére felhasználhatók névartékuk szerint. A bélyegek nem csak sorozatokban, hanem egyenkint is kaphatók, kivételt képez a 100 koronás, melyből egy egy fél legfeljebb 5 darabot kaphat. A felár a testnevelési célok előmozdítására fordítatik s így hazafias célt szolgálnak.

— Állatorvos választás Kunbajan. Az ujonnan rendszeresített kunbajai körállatorvosi állásra május 2 án Koller Oszkár főszolgabíró elnökelete alatt tartott választógyűlésen Patkós Sándor állatorvos választott meg egyhangulag.

Kiadótulajdonos Vitéz Fehérváry Dezö. Kiadóhivatal vezetője: Ács Gergely. Felelős kiadó: Kránitz István.

Budapesti terményárak (1925. május 6. délelőn)

Buza	505 500—522 500 K
Rizs	457.500—460 000 "
Árpa:	34 000—350.000 "
Zab:	420.000—430 000 "
Tengeri	245.000—247 500 "
Korpa	235 000—237.500 "

- Könyvujdonságok:**
- Mikszáth Kálmán: **A fekete város.**
 - Karinthy Frigyes: **Legenda az ezerarcu lókról és egyéb elbeszélések.**
 - Lagerlöf: **A császár.**
 - Barry Pain: **Lélekcsere.**
 - Pierre Loti: **Egy spanyi története.**
 - Anatole France: **Az istenek szomjaznak.**
 - Victor Hugó: **A párisi Notre Dame.**
 - H. G. Wells: **Világok harca.**
 - Biró Lajos: **A vízözön és egyéb elbeszélések.**
- Kapható: az „Uj Élet” könyv- és papírkereskedésében.

Avasi-crème
szeptől ellen
az Apolló-
illatszerárban!
(A Mozi mellett.)

! Kerékpárok !
gyári zománcozását és
nikkelezését továbbá pontos javítását **OLCSÓN**
végzi
SZABÓ GÉZA
mechanikus.
Baja Halpiaccal szemben.

URANIA MOZGO
Május hó 6-én, szerdán d. u. 6 es este tel 9 óraker.
Csak 16 éven felülieknek!
Három hét. Egy szerencsétlen királyné három hódog hete az álmok városában 8 f.
Főszerepben: CONRAD NAGEL és AILEEN PRINGLE.
AZ ASSZONY VERVE JÓ. A házasság tragikomédiája 6 felv.

Drapp és szürke, cipők rendkívüli olcsó árban kaphatók. **STELLNER** cipőáruházában. fa- és borsarku

Mész! ÉZSI JÁNOS és Társai mészégető telepén. **Mész!**
 SZEREMLEI-ÚCCA 74. Fiókület: F6-u. Vöröskereszt gyógyszerár előtti téren.
 ELSŐRENDÜ FÁVAL ÉGETETT ÁLLANDÓAN FRISS MÉSZ
 LEGOLCSÓBB ÁRON KAPHATÓ.
 TELEFON 191. KIVÁNATRA DIJMENTESEN HÁZHOZ SZÁLLITJUK TELEFON 191.

Könyvelést

hátralékok feldolgozását vállalja mérlegképes könyveió, ki adó- és illetékügyekben is jártas. Cím a kiadóhivatalban.

Pénz

betétet már 1000 koronától kezdve, évi 12—18%-os kamatra elfogad,

Pénz kölcsönt olcsó napi áron folyósít,

Gazdálkodóknak földbérleteket szerez,

Iparosoknak áru-előleg hitelt nyújt,

Kereskedők áru-tartozásait és követeléseit leszámítja a

Bajai Baross Hitelszövetkezet mint az orsz. közp. hitelszövetk. tagja. Baja, Zárda-u. 3. Posta épület.

Üzletáthelyezés.

Ernyőkészítő játék

és rövidáru üzletemet

Érzsébet királyné-utca 17. sz. alá helyeztem át. Raktáron tartok: Női és gyermek harisnyákat férfi és női fehérneműt, divat ernyőkben a legnagyobb választék. Kézimunka előnyomást, Ernyő áthuzásokat, átalkításokat és javításokat a legpontosabban készítek. — Tisztelettel Városi Ferenéné Klma Mária.

Éjjeli inspekciós

május 4-től május 11-ig

reggeli fel 8 óráig és vasárnap

délután nyitva.

LOVASSY ÖDÖN

gyógyszerésztára.

Harisnya kötő

segédekét czonnali belépésre
 —: felveszek. —:

Schlesinger Miksa.

Juniusi összevont vizsgákra érettségire a legjobb módszerrel készít elő vidékieket a Boross-Gárdos magántanfolyam

Budapest, Rákóczi-ut 57/a. Telefon: József 120—01. Tisztviselőknak részletfizetési kedvezmény. Válaszbélyeg csatolandó.

Kínálat.

Eladó fűszerüzlet forgalmas helyen kedvező bérlettel.

Kereslet.

Baja belvárosban a fő utvonalon nagyobb üzletnek és raktárnak alkalmas helyiség kerestetik ki-bérlésre.

VITÉZ FEHÉRVÁRY DEZSŐ ingatlan forgalmi irodájában BAJA „HANGYA SZÖVETKEZET.”

ELADÓ

egy Hofherr 4 HP. magánjáró cséplőgarnitúra olyan mint az új, külön-féle benzín és nyersolaj

motorok

és magányos magánjáró lokomobilok

4-es, 6-os. Megtekinthetők

Malagurszky Ferenc gépgyárában, Baja, Budapesti-ut 8—10. szám.

Jóminőségű butor olesón

csakis

Asztalosmesterek butorcsarnokában szerezhető be.

Mátyás király-tér 6. sz.



RÉSZLETFIZETÉSRE

újból kaphatók a

SINGER VARRÓGÉPEK

SINGER CO VARRÓGÉP-RÉSZTÁRS.

Képviselő: Fischer Simon Baja.

Tulipán-utca 12. számú

HÁZ

szabad kézből eladó, egy lakás azonnal átvehető előnyös fizetési feltételek mellett. Bővebbet: SCHMIDT cipőüzlet.

Magyar-szerb

fordító iroda

Tóth Kálmán-utca 21. sz. a.

LUKIN SÁNDOR

kir. törvényszéki hites tolmács.

Elsőrendű anyagból készült butort jótállással

csakis

SZABÓ FERENC

asztalosmesternél kaphat.

Készít az asztalos ipar terén épületről, butorról, iroda stb minden egyéb szakmunkáról izléses rajtot, megtervez teljes berendezéseket.

Interzia készitést vállalok.

A gondos háziasszony



süt, főz, vasal.

Dijtalan felvilágosítás a gázzgyárban.